



В Екатеринбурге прошёл семинар для проектировщиков

«» 27.10.2014

На семинаре, состоявшемся 24 октября в Екатеринбурге, были представлены решения компании Honeywell для автоматизации и управления энергопотреблением зданий и объектов инфраструктуры.

Цель мероприятия - познакомить участников с деятельностью Honeywell и современными технологиями автоматизированного управления в сфере оказания сервисных услуг. Сегодня Honeywell Building Solutions, подразделение компании Honeywell, предлагает широкий спектр работ, который включает в себя разработку технических заданий, проектирование, установку и ввод в эксплуатацию высокотехнологичных систем безопасности, пожарной сигнализации, автоматизации инженерного оборудования и управления энергопотреблением.

Представители компании Honeywell рассказали участникам семинара о преимуществах интеграции, управлении инженерными системами зданий и сооружений, интегрированной безопасности, а также решениях по оптимизации энергопотребления и жизнеспособности зданий и сооружений.

В рамках семинара компания представила свои инновационные разработки, среди которых такие решения, как система управления зданиями EBI R430 и контроллер Excel Web 2.

Система Honeywell EBI R430 - это одна из самых известных и современных систем управления зданиями. С её помощью можно объединить воедино разные подсистемы, отвечающие за комфорт, микроклимат, энергопотребление, безопасность и противопожарную защиту. Система открывает доступ ко всем необходимым ресурсам и данным, позволяет видеть полную картину деятельности предприятия. Благодаря EBI R430 можно более оперативно отслеживать ситуацию, обеспечивать повышенную защиту объекта, а также эффективнее управлять разными объектами, входящими в состав одной инфраструктуры. Систему отличает более мощный механизм автоматизации, усовершенствованный доступ с мобильных устройств и переработанный пользовательский интерфейс, существенно ускоряющий выполнение как повседневных, так и более сложных операций. На данный момент система EBI внедрена в Российском онкологическом научном центре им. Н. Н. Блохина, Храме Христа Спасителя в Москве, а также в торговом центре «Стокманн», на табачной фабрике «Бритиш Американ Табакко» и в супермаркетах сети «Призма», которые расположены в Санкт-Петербурге.

Контроллер ExcelWeb 2 рассчитан на управление системами управления зданий, выполняющими различные функции: вентиляцию, обогрев, кондиционирование воздуха, контроль освещения, энергоснабжение, управление жалюзи, учёт потребления тепла и электроэнергии и много другое. Контроллер снабжён Ethernet-интерфейсом, что позволяет свободно его программировать. Кроме того, устройство работает с любого ПК, подключённого к системе. Эта разработка наглядно демонстрирует приверженность Honeywell политике уменьшения капиталовложений и расходов на эксплуатацию зданий в течение жизненного цикла для инвесторов и операторов зданий. Контроллеры Excel Web 2 применяются в Храме Христа Спасителя и в супермаркетах петербургской сети «Призма».

[Подразделение «Системы и сервис для зданий»](#) (Honeywell Building Solutions) входит в состав бизнес группы «Системы автоматизации и управления» (ACS) корпорации Honeywell. Основная деятельность подразделения сосредоточена в области разработки и реализации решений, делающих процесс эксплуатации современного здания или объекта инфраструктуры эффективным.

О компании Honeywell



Корпорация Honeywell (www.honeywell.com) – мировой лидер в области технологий и промышленного производства, она входит в перечень 100 ведущих компаний США, составляемый журналом Fortune. Корпорация известна во всём мире своими разработками в области аэрокосмического оборудования, технологий для эксплуатации зданий и промышленных сооружений, турбокомпрессоров и высокоэффективных материалов.

Для получения дополнительных сведений и информации о корпорации Honeywell посетите веб-сайт www.honeywellnow.com.